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(Sutaz sa konala vo Stvrtok 21. marca 2013.)

1. V malom kralovstve prisli poddani pozdravit nového kréala a jeho ministra. Kazdy
priniesol nejaky darcek: 60 najchudobnejsich prinieslo len vlastnoru¢ne vyrobent dre-
venu sosku, ti bohatsi bud 2 zlatky, alebo 3 strieborniaky. Pritom strieborniakov bolo
darovanych viac ako 40, ale menej ako 100. Vsetky sosky dostal minister a k tomu
eSte sedminu vSetkych zlatiek a tretinu vSetkych strieborniakov. Kral aj jeho minister
dostali rovnaky pocet predmetov. Zistite, kolko mohlo byt poddanych, kolko mohlo byt
darovanych zlatiek a kolko strieborniakov. (M. Volfova)

2. Matej mal v riadku v zoSite napisanych Sest roéznych prirodzenych ¢isel. Druhé
z nich bolo dvojnasobkom prvého, tretie bolo dvojnasobkom druhého a podobne kazdé
dalsie ¢islo bolo dvojnasobkom predchadzajiceho. Matej vSetky tieto ¢isla opisal do
nasledujicej tabulky, a to v Iubovolnom poradi, do kazdého policka jedno:

Stiéet oboch ¢&sel v prvom stipci tabulky bol 136 a suéet &sel v druhom stlpci bol
dvojnasobny, teda 272. Uréte stcet éisel v trefom stipci tabulky. (Libor Simiinek)

3. Dany je pravidelny osemuholnik ABCDEFGH a bod X taky, ze bod A je orto-
centrom (t.j. prieseénikom vysok) trojuholnika BDX. Vypocitajte velkosti vniatornych
uhlov tohto trojuholnika. (Vojtéch Zadnik)

4. V slove TESTOVANIE maju byt nahradené rovnaké pismenka rovnakymi nenulo-
vymi ciframi a rézne pismenkd réznymi nenulovymi ciframi. Pritom stcin cifier vy-
sledného ¢isla mé byt druhou mocninou nejakého prirodzeného ¢isla. Najdite najvicsie

¢islo, ktoré mozno nahradenim pismen pri splneni uvedenych podmienok ziskat.
(Eva Patakova)



